

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 20.02.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005682430

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Starr International Investments AG, Zug

Starr International Investments AG (Starr International Investments SA) (Starr International Investments Ltd) Baarerstrasse 101 6300 Zug

Starr International Investments AG, in Zug, CHE-226.175.197, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 57 vom 23.03.2021, Publ. 1005130848). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Baker Tilly OBT AG (CHE-109.555.641), in Zürich, Revisionsstelle. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Grant Thornton AG (CHE-107.841.337), in Zürich, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 2674 vom 15.02.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 57, Datum: 23.03.2021 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug